

سر مقاله

معمای منابع انسانی در حاکمیت

... استنداد بیشتر و تحصیل بهتر، فراغ التحصیلان این دانشگاهها را آماده پذیرش سمتهای مدیریتی در حاکمیت یا شرکتها و موسسات بزرگ دولتی و خصوصی می‌کنند البته در قاعده کلی فوق همیشه استثنائاتی وجود دارد و افراد مستثنی هستند که شرایط تحصیلی آنها دور آموزش‌های قبلی از دانشگاه کیفیت خوبی ندارد و به دانشگاه‌های تراز اول وارد نمی‌شوند ولی در تالیان بالای تصمیم‌گیری و مدیریتی برخوردار هستند و در کل حرفه خود بسیار موفقند اما مثلا قاعده کار را بر استنداد قرار نمی‌دهد در ایران نیز برای افراد خوب روز کشور بر هر مسأله باید از افراد نخبه و با استعداد و درستکار که از دانشگاه‌های تراز اول فارغ التحصیل می‌باشند استفاده شود در دوران اول بعد از انقلاب همواره فراغ التحصیلان دانشگاه‌های تراز اول نظیر دانشگاه‌های تهران، شریف، امیرکبیر، شیراز و شهید بهشتی در حقوق و معماری (دانشگاه‌های معتبر خارج از کشور) در سمت‌های مدیریتی قرار می‌گرفتند

اگرچه تا آن‌ها نیست، به سمت‌های کمی که فردا جود خواهند بود ولی از استنداد و تحصیلات خوب برخوردار بودند ولی مدیران رده بالا نیز گرفتند که شامل هوشمندی و تخصص است و انتخاب شدن آن‌ها مدیران نیز همگرا با استنداد و وفور به کار می‌گردند و در نتیجه نیروی کار تخصصی و مدیریتی در حاکمیت به هم گامی با کمترین بودنتن از سوی برخوردار بودند. همچنین در کشورمان شاغل در نظام حکمرانی در سطح کلان شرایط بصری بخوبی می‌تواند از انقلاب و همچنین شرایط سخت دوران جنگ فراد ارائه کردند. بعد از این انقلاب، به تدریج - به ملاک‌های انتخاب مدیران دولتی که از دانشگاه‌های تراز اول فارغ التحصیل نشده بودند اگر امری گفته شود که در آنجا گذشته دفتر از آن‌ها رفتن اول کشور دانشگاه‌های تراز اول - به ملاک‌های معیار معیار و نامیده و توانایی جذب می‌شدند. بعد از آن در مقابل توجهی بیشتر به نیروهای نخبه مهاجرت کرده یا از کشورهای همسایه حکمرانی می‌شدند و در خارج کشور

در بعد از انقلاب برخی افراد با سابقه تحصیلی ضعیف بدون آنکه ملاک‌های کیفی پذیرش در دوره‌های تحصیلات تکمیلی با کیفیت داشته باشند، به دوره‌های تحصیلات تکمیلی وارد شدند و بدون آنکه با اصول و کلیات علمی تخصصی تحصیل کنند. تطبیق نظیر دکتر یا کارشناسی ارشد را کسب کردند این افراد بمراسل آنچه از دانشگاه‌های تراز اول فارغ التحصیل شده بودند اگر امری گفته شود که در آنجا گذشته دفتر از آن‌ها رفتن اول کشور دانشگاه‌های تراز اول - به ملاک‌های معیار معیار و نامیده و توانایی جذب می‌شدند. بعد از آن در مقابل توجهی بیشتر به نیروهای نخبه مهاجرت کرده یا از کشورهای همسایه حکمرانی می‌شدند و در خارج کشور

همه تالیفات‌های موجود از اسامان فرود نیامده بلکه حاصل تصمیمات و سیاست‌های رسمی از فضای معنوی خاص این فرهنگی و سیاست‌های خارجی خود بوده است. به نظر می‌رسد اصلاح امور باید در ملاک‌های تعیین و انتخاب مدیران، معیار و فنون کارکنان، تنظیم و نظارت بر میان برای نتایج و فراغ التحصیلان دانشگاه‌های تراز اول داخلی و خارجی باشد این کار مستلزم اصلاح ساختار سیاسی با حداقل تغییرات در سیاست‌ها و تصمیمات کلان بود و راهبردی در ساختار موجود است.

علی‌غیاثی‌شامی
افتخالدین
alborz.payam@gmail.com

خبر البرز

همایش حماسی سوم خرداد در کرج برگزار شد

به مناسبت فرارسیدن سوم خرداد سالروز آزادسازی خرمشهر، همایش حماسی و معنوی گرامی‌داشتن این روز بزرگ در سطح وسیع تشنه با حضور هنرمندان، نویسندگان، پژوهشگران، دانشمندان، بازنشستگان نیروهای انقلابی در استان مقدس امامزاده حسن علی‌سلام کرج برگزار شد.

به گزارش پیام آشتنا، مراسم با غزالی و سرافرازی در محرم خرمشهر همایش حماسی و معنوی گرامی‌داشتن این روز بزرگ در سطح وسیع تشنه با حضور هنرمندان، نویسندگان، پژوهشگران، دانشمندان، بازنشستگان نیروهای انقلابی در استان مقدس امامزاده حسن علی‌سلام کرج برگزار شد.

به گزارش پیام آشتنا، مراسم با غزالی و سرافرازی در محرم خرمشهر همایش حماسی و معنوی گرامی‌داشتن این روز بزرگ در سطح وسیع تشنه با حضور هنرمندان، نویسندگان، پژوهشگران، دانشمندان، بازنشستگان نیروهای انقلابی در استان مقدس امامزاده حسن علی‌سلام کرج برگزار شد.

اختصاصی پیام آشتنا - در حالی که کشور با

وضعیت بارز آلامی در حوزه معیشتی، حمل‌ونقل و ضعیف‌تر شدن فضای اقتصادی مواجه است، مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی روز یکشنبه ۱۴۰۴ صحنه طرح جدی مطالبات کامیون‌داران و همچنین بروز حواشی قابل تأمل درباره انتخبات پیش‌رو هیئت‌رئیس مجلس بود موضوعاتی که نشان از دوگانگی فضای سیاسی مجلس در مواجهه با مسائل اساسی مردم و درآمدهای واقعی رانندگان دارد.

قابلیت‌ها باید همان مسئولان دفاع مقدس بشنیم

محمدحافظ قالیباف، رئیس مجلس، در تعلق‌گفت و اظهار داشت: «خود را با نادوری روزه‌های می‌پوشانید و از آرزوهای خود غافل‌گردانید. شما مسئولان این کشور، با همان روحیه و باور دوران دفاع مقدس، امروز به مشکلات مردم برخورد می‌کنید و باید که در مسیری از مصلحت‌اندوزی، در مقایسه با چالش‌های نظامی آن دوران، با آنکه با سیاست‌های الهی و توان مردم قابل حل هستند، قالیباف در ادامه، بهطور مشخص خواستار رسیدگی فوری و مؤثر به مشکلات کامیون‌داران شد و از تشکیل جلسه اضطراری کمیسیون عمران مجلس برای پیگیری این موضوع خبر داد.

نطق قالیباف با سرانجام موضوعی از تذکرات و پیگیری از سوی نمایندگان مختلف پیرامون وضعیت فرسنگ رانندگان کامیون در کشور شد. مسائلی چون گران شدن قطعات، فرسودگی توانک، توزیع نامعادله بار، مشکلات بیمه‌ای، سهمیه کالفی سوخت، و حتی خطر صاف‌راه

در بعد از انقلاب برخی افراد با سابقه تحصیلی ضعیف بدون آنکه ملاک‌های کیفی پذیرش در دوره‌های تحصیلات تکمیلی با کیفیت داشته باشند، به دوره‌های تحصیلات تکمیلی وارد شدند و بدون آنکه با اصول و کلیات علمی تخصصی تحصیل کنند. تطبیق نظیر دکتر یا کارشناسی ارشد را کسب کردند این افراد بمراسل آنچه از دانشگاه‌های تراز اول فارغ التحصیل شده بودند اگر امری گفته شود که در آنجا گذشته دفتر از آن‌ها رفتن اول کشور دانشگاه‌های تراز اول - به ملاک‌های معیار معیار و نامیده و توانایی جذب می‌شدند. بعد از آن در مقابل توجهی بیشتر به نیروهای نخبه مهاجرت کرده یا از کشورهای همسایه حکمرانی می‌شدند و در خارج کشور

به گزارش پیام آشتنا، حسن مددی در اولین جلسه کارگزاران پیشگیری از جرم فضای مجازی استان البرز در سال ۱۴۰۴ در محل سالن جلسات آمبولیک کرج برگزار شد، با بیان اینکه موضوع پیشگیری از جرم فضای مجازی در برهه عملیاتی سال ۱۴۰۴ پیش‌بینی شده است، گفت: هرگز در برنامه عملیاتی سال ۱۴۰۴ که به دادگستری‌های کل استان‌ها انجام شده است، اقداماتی در حوزه پیشگیری از جرم فضای مجازی به صورت تکلیفی بر عهده

در بعد از انقلاب برخی افراد با سابقه تحصیلی ضعیف بدون آنکه ملاک‌های کیفی پذیرش در دوره‌های تحصیلات تکمیلی با کیفیت داشته باشند، به دوره‌های تحصیلات تکمیلی وارد شدند و بدون آنکه با اصول و کلیات علمی تخصصی تحصیل کنند. تطبیق نظیر دکتر یا کارشناسی ارشد را کسب کردند این افراد بمراسل آنچه از دانشگاه‌های تراز اول فارغ التحصیل شده بودند اگر امری گفته شود که در آنجا گذشته دفتر از آن‌ها رفتن اول کشور دانشگاه‌های تراز اول - به ملاک‌های معیار معیار و نامیده و توانایی جذب می‌شدند. بعد از آن در مقابل توجهی بیشتر به نیروهای نخبه مهاجرت کرده یا از کشورهای همسایه حکمرانی می‌شدند و در خارج کشور

عباسی در جلسه بررسی مشکلات نانوايان:

۲۸ درصد یارانه نان در جیب ۳ درصد!

نماینده مردم کرج، فریدوسی و اشتهاور با اشاره به اینکه یارانه‌های نان در جیب ۳ درصد بوده است، گفت: «ما باید به فکر راه‌های دیگری برای کاهش هزینه نان باشیم».

به گزارش پیام آشتنا، علیرضا عباسی در جلسه بررسی مشکلات نانوايان که با حضور فرمانداران حوزه انتخابیه، نمایان کل جهاد، علم، صمت، تیزرانی و روسای اتحادیه‌ها برگزار شد، ضمن گرامی‌داشتن یاد و خاطره رئیس جمهور شهید امامان، اظهار کرد: ما برای شهید عزیز آقای دکتر زینبی و فرزندان ایشان، از درگاه خداوند متعال عوارضات مستحضر می‌کنیم.

این فرسودگی و بی‌توجهی که ما مسئولان نظام جمهوری اسلامی هستیم و هر کدام در حد و توان خود داریم، به وظایف خود عمل نمی‌کنیم. حالا کلیت یک مجموعه، مجموعه دولتی است. خصوصاً ما نمی‌توانیم است. در رابطه بین دولت و مردم برقرار نیست. بنابراین، باید مشکلات را از دوش خود برداریم و به دیگران نگاه دهیم. هر کس باید به عنوان مسئولیت‌پذیر باشد.

عباسی با بیان اینکه هر یک از ما مسئولین در قبال عرش وظایفی که داریم باید پاسخگو باشیم، اضافه کرد: در در مجلس وظایفی داریم و باید در قبال این مسئولیت‌ها عمل کنیم. در حوزه‌های مختلف وجود دارد، ولی به نظر می‌رسد که مسئولان باید در جهت حل مشکلات مردم، کار را درست‌تر کنند. رئیس سازمان اتحادیه با هر مسئول دیگری نیز در حد مسئولیت خود باید عمل کند.

فزون‌تر آسیب‌شناسی خودموردپذیری

این نماینده علمی، با اشاره به اینکه دولت باید در جهت حل مشکلات مردم، کار را درست‌تر کند. رئیس سازمان اتحادیه با هر مسئول دیگری نیز در حد مسئولیت خود باید عمل کند.

پیام آشناز بهارستان گزارش می دهد

هشدار مجلس به دولت؛ مطالبات کامیون داران جدید



کامیون‌های جدید خود شده در گمرک توسط دولت ترکیه، از جمله مواردی بود که نمایندگان در آن‌ها اعلام داشتند. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

سایه قایت بر سر هیئت‌رئیس مجلس در حالی که انتقادات تند از دستگاه‌های اجرایی و هشدار نسبت به نارضایتی صنفی کامیون‌داران در فضای سیاسی کشور ارائه می‌دهد. از یکسو، مجلس مسئولیت‌پذیری برای رسیدگی به وضعیت کامیون‌داران، بر عهده می‌دهد. از سوی دیگر، حواشی انتخبات پیش‌رو و نارضایتی‌ها، با اشاره به معیشت مردم است، و سوازی حواشی انتخبات پیش‌رو و نارضایتی‌ها، با اشاره به معیشت مردم است، و سوازی حواشی انتخبات پیش‌رو و نارضایتی‌ها، با اشاره به معیشت مردم است.

ایهام در اجرائی طرح نرخ گذاری پلکانی کامیون‌داران در حالی که انتقادات تند از دستگاه‌های اجرایی و هشدار نسبت به نارضایتی صنفی کامیون‌داران در فضای سیاسی کشور ارائه می‌دهد. از یکسو، مجلس مسئولیت‌پذیری برای رسیدگی به وضعیت کامیون‌داران، بر عهده می‌دهد. از سوی دیگر، حواشی انتخبات پیش‌رو و نارضایتی‌ها، با اشاره به معیشت مردم است، و سوازی حواشی انتخبات پیش‌رو و نارضایتی‌ها، با اشاره به معیشت مردم است.

در جلسه فرار گاه پیشگیری از جرایم فضای مجازی البرز تأکید شد نمایش جرم در فضای مجازی بی پاسخ نخواهد ماند

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

مدتی از تشکیل شعب ویژه رسیدگی به جرایم فضای مجازی در استان خراسان برد و افزود: دلیل افزایش جرایم مربوط به فضای مجازی و کلاهبرداری‌های مرتبط با این حوزه، ضعف آموزشی و عدم آشنایی مردم با این حوزه است. نمایندگان این حزب، با اشاره به اینکه با سیاست‌های اقتصادی دولت، کامیون‌داران در شرایط دشواری قرار گرفته‌اند و این موضوع می‌تواند به مشکلات مردم در این حوزه، منجر شود.

اخبار

اخبار سراسری

مجمع تشخیص مصلحت نظام اعلام کرد سیاستگذاری پولی و بانکی به بانک مرکزی سپرده شد

رئیس کمیسیون اقتصادی مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به تصویب بند اول پیش نویس سیاست‌های کلی پولی و بانکی گفت: بر این اساس کلیه سیاست‌گذاری‌های پولی و بانکی کشور به بانک مرکزی واگذار شد.

به گزارش پیام آشتنا، محمدرضا فریادری رئیس کمیسیون اقتصادی، بازرگانی و رفاهی مجمع تشخیص مصلحت نظام در جلسه کمیسیون اقتصادی مجمع با دستور کار «تسهیل فرآیندهای اقتصادی و رفاهی» در جریان جلسه علنی مجمع گفت: «این جلسه با حضور اعضای کمیسیون اقتصادی مجمع و حضور روسای بانک مرکزی و دولت‌های مختلف و استاذان دانشگاه‌های تراز اول برگزار شد و در این جلسه، پیش‌نویس سیاست‌های کلی پولی و بانکی به بانک مرکزی سپرده شد».

رئیس کمیسیون اقتصادی و بازرگانی مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: «این جلسه با حضور اعضای کمیسیون اقتصادی مجمع و حضور روسای بانک مرکزی و دولت‌های مختلف و استاذان دانشگاه‌های تراز اول برگزار شد و در این جلسه، پیش‌نویس سیاست‌های کلی پولی و بانکی به بانک مرکزی سپرده شد».

رئیس کمیسیون اقتصادی و بازرگانی مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: «این جلسه با حضور اعضای کمیسیون اقتصادی مجمع و حضور روسای بانک مرکزی و دولت‌های مختلف و استاذان دانشگاه‌های تراز اول برگزار شد و در این جلسه، پیش‌نویس سیاست‌های کلی پولی و بانکی به بانک مرکزی سپرده شد».

رئیس کمیسیون اقتصادی و بازرگانی مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: «این جلسه با حضور اعضای کمیسیون اقتصادی مجمع و حضور روسای بانک مرکزی و دولت‌های مختلف و استاذان دانشگاه‌های تراز اول برگزار شد و در این جلسه، پیش‌نویس سیاست‌های کلی پولی و بانکی به بانک مرکزی سپرده شد».

پراختمامت بیمه مکمل درمان فرهنگیان با ورود دیوان محاسبات

دیوان محاسبات کشور پرداخت معوقات بیمه مکمل درمان فرهنگیان را بررسی و پیگیری می‌کند.

به گزارش پیام آشتنا، به نقل از اداره کل روابط عمومی امور بین‌الملل دیوان محاسبات کشور، در راستای حمایت از حقوق بیمه‌گذاران و تضمین حق بیمه‌گذاران، دیوان محاسبات کشور، با همکاری دیوان محاسبات کشور، اقدام به بررسی و پرداخت معوقات بیمه‌گذاران کرده است.

به گزارش پیام آشتنا، به نقل از اداره کل روابط عمومی امور بین‌الملل دیوان محاسبات کشور، در راستای حمایت از حقوق بیمه‌گذاران و تضمین حق بیمه‌گذاران، دیوان محاسبات کشور، با همکاری دیوان محاسبات کشور، اقدام به بررسی و پرداخت معوقات بیمه‌گذاران کرده است.

به گزارش پیام آشتنا، به نقل از اداره کل روابط عمومی امور بین‌الملل دیوان محاسبات کشور، در راستای حمایت از حقوق بیمه‌گذاران و تضمین حق بیمه‌گذاران، دیوان محاسبات کشور، با همکاری دیوان محاسبات کشور، اقدام به بررسی و پرداخت معوقات بیمه‌گذاران کرده است.

به گزارش پیام آشتنا، به نقل از اداره کل روابط عمومی امور بین‌الملل دیوان محاسبات کشور، در راستای حمایت از حقوق بیمه‌گذاران و تضمین حق بیمه‌گذاران، دیوان محاسبات کشور، با همکاری دیوان محاسبات کشور، اقدام به بررسی و پرداخت معوقات بیمه‌گذاران کرده است.

راز سفر ناگهانی و از پیش اعلام نشده «اجولانی» به ترکیه

یک روزنامه عبری به راز سفر از پیش اعلام نشده اجولانی به ترکیه و دیدار با رئیس جمهور این کشور اشاره کرد.

به گزارش پیام آشتنا، روزنامه رازی ایوم در گزارشی نوشت: سفر اخیر ایوبمد اجولانی سرکرده تورستهای حاکم بر سوریه به ترکیه آن هم به صورت ناگهانی و از پیش اعلام نشده سوالات زیادی را در محافل سیاسی تهران برپا و پیچیده کرده است. روز گذشته به صورت ناگهانی تصویر اجولانی در استانبول در حالی که با راجع طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه دست می‌داد در رسانه‌ها ظاهر شد. اردوغان در کاخ استانبول دیدار و گفتگو کرد.

این در حالی است که گزارش‌های رسانه‌های خبری در خصوص احتمال وجود طرحی برای تئور اجولانی و احتمال فرار از سوریه به ترکیه، در روزهای گذشته در رسانه‌ها پخش شده بود. اجولانی سفر خود به ترکیه را از پیش اعلام کرده بود. این سفر نشان داد که اجولانی به ترکیه رفته تا مسائلی را از آنکارا ابراهیم گلر، رئیس هیئت مدیره اتحادیه بازرگانی و صنعت ترکیه، به دست بگیرد.

به گزارش پیام آشتنا، روزنامه رازی ایوم در گزارشی نوشت: سفر اخیر ایوبمد اجولانی سرکرده تورستهای حاکم بر سوریه به ترکیه آن هم به صورت ناگهانی و از پیش اعلام نشده سوالات زیادی را در محافل سیاسی تهران برپا و پیچیده کرده است. روز گذشته به صورت ناگهانی تصویر اجولانی در استانبول در حالی که با راجع طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه دست می‌داد در رسانه‌ها ظاهر شد. اردوغان در کاخ استانبول دیدار و گفتگو کرد.

این در حالی است که گزارش‌های رسانه‌های خبری در خصوص احتمال وجود طرحی برای تئور اجولانی و احتمال فرار از سوریه به ترکیه، در روزهای گذشته در رسانه‌ها پخش شده بود. اجولانی سفر خود به ترکیه را از پیش اعلام کرده بود. این سفر نشان داد که اجولانی به ترکیه رفته تا مسائلی را از آنکارا ابراهیم گلر، رئیس هیئت مدیره اتحادیه بازرگانی و صنعت ترکیه، به دست بگیرد.

به گزارش پیام آشتنا، روزنامه رازی ایوم در گزارشی نوشت: سفر اخیر ایوبمد اجولانی سرکرده تورستهای حاکم بر سوریه به ترکیه آن هم به صورت ناگهانی و از پیش اعلام نشده سوالات زیادی را در محافل سیاسی تهران برپا و پیچیده کرده است. روز گذشته به صورت ناگهانی تصویر اجولانی در استانبول در حالی که با راجع طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه دست می‌داد در رسانه‌ها ظاهر شد. اردوغان در کاخ استانبول دیدار و گفتگو کرد.

این در حالی است که گزارش‌های رسانه‌های خبری در خصوص احتمال وجود طرحی برای تئور اجولانی و احتمال فرار از سوریه به ترکیه، در روزهای گذشته در رسانه‌ها پخش شده بود. اجولانی سفر خود به ترکیه را از پیش اعلام کرده بود. این سفر نشان داد که اجولانی به ترکیه رفته تا مسائلی را از آنکارا ابراهیم گلر، رئیس هیئت مدیره اتحادیه بازرگانی و صنعت ترکیه، به دست بگیرد.

به گزارش پیام آشتنا، روزنامه رازی ایوم در گزارشی نوشت: سفر اخیر ایوبمد اجولانی سرکرده تورستهای حاکم بر سوریه به ترکیه آن هم به صورت ناگهانی و از پیش اعلام نشده سوالات زیادی را در محافل سیاسی تهران برپا و پیچیده کرده است. روز گذشته به صورت ناگهانی تصویر اجولانی در استانبول در حالی که با راجع طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه دست می‌داد در رسانه‌ها ظاهر شد. اردوغان در کاخ استانبول دیدار و گفتگو کرد.

این در حالی است که گزارش‌های رسانه‌های خبری در خصوص احتمال وجود طرحی برای تئور اجولانی و احتمال فرار از سوریه به ترکیه، در روزهای گذشته در رسانه‌ها پخش شده بود. اجولانی سفر خود به ترکیه را از پیش اعلام کرده بود. این سفر نشان داد که اجولانی به ترکیه رفته تا مسائلی را از آنکارا ابراهیم گلر، رئیس هیئت مدیره اتحادیه بازرگانی و صنعت ترکیه، به دست بگیرد.